

В Белогорске подведены итоги соревнований по футболу среди дворовых команд

Автор: Ульяна
19.08.2016 09:35

19 августа на стадионе «Амурсельмаш» состоится награждение участников соревнований. Начало в 11:00. Команды-победители и призеры получают кубки и дипломы, все футболисты – грамоты и медали. Отметим и лучших игроков в 4 номинациях. Им подарят памятные статуэтки.

В настоящее время определены победители во всех возрастных группах. Победу одержали футболисты из с. Томское. Сегодня определятся призеры в младшей возрастной группе. В средней группе на 2 месте команда «Зенит» (микрорайон «Транспортный»), на третьем - «Фаворит» (микрорайон «Амурсельмаш»). В старшей возрастной группе серебряный призер команда «Лидер» (микрорайон «Центральный»), «бронза» у команды «Старт» из с.Низинное (входит в состав городского округа Белогорск).